
ESTADO DO CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA QUITÉRIA

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE AllERTURADO PREGÃO PRESENCIAL ,” Mills—SAF

Aus l6 [ficªssem dias dn més d: abril de zmx. is lohcoa (dez horas), na sªla de [: lê:: dn Couussãn d:

Licitªção sim .i Rua Praia Eneshnz Czluuda. 50. Pllulhn da Ptmicabz. mu Dldld de Sama Quiténl-Ccará.

reuniu—se ; Pregoeira Sra. Edilgm d: Albuquaque hmmm junlnmenle com a equipe de :poin, pm
recebimeuln .|» declurnmíes : envelops de pmpnsus deW; : documentos a: hªbilimçaa das licimnlzs

amem-as em participar do Pregão Premiun! “amis”. cujo cuja» :* AQUISIÇÃO DE PNEUS.

CÃMARAS DE AR E BATERIAS para « Ímu de veículos das Secretarias Municiplis A Plegmln um. &

saguãº : mlicíwu dns licimnlesque Bprcscnusem as declnraçõs de cumpn'memo de ha mção. Emídio de

adimplêncu quano aos Tnhums Municipais da miam: de Saura Qulrérin. compmuçlo de ende'mço.
&

declªram que ::mm com mmmmpnn ou empresa d: pequeno pm:. quandº foro casa : mvelopgs
«= pmposus se meço: & documentos a: hnbililaçic. conferindo mm o rol de licitar; credencildas.

apmmmm ls documzulações as Ilcluuxesz ADAMO VASCONCELOS UE (".]va RELI ,

Após nnz'lisc foi divulgam: que Kadu as mm.; estão classificadas, por mandarem todas as exigência

cdímll as, As pmposus aprºvadas foral" um pam mnhecímcnm d: lodos u regbsrndns lm om“; de €
Control: de Progamas/[ams e chªmadas pm 2 fase de lances. passado-se pm . fase dns lince:

danados : negociªção de menores preços Concluída a fm de lances run “,do; “ ilrns, undo—scos menores

preços ªpresentados, mfmmªdus com os pms mhimm admilidos pela Adm can, : lendo sido

amiráveis, & Pregoclrx um.. os envelopes de habilitªção m licitantes que aprescummm as menoresmas
para (auferir, amllslr c mmm u documeunções ªpresentada, Commando-se que as :mpreszs qu:

lpveseularnm as menores valºres estaum habilitadas, Foi Íaculuda a puluvm às mim:; para mmifesmremr &

5: sobre : imençâo de humm recurso. mas nenhum! licilmu: mmifesluu . intenção de Mamma de

mculsas. A Negocia. mmo. anuucmu m Iicilnnles que mesemmm osmmm pmços («em pm em
irem. cºnforme E: pode compmvar un híslàricu. “mas doQllzdm «: Commle de numas/ums. m.: foi a
seguinte: ADAMO VASCONCELOS DE OLIVEIRAmm ,ME, pmmms: 01,03. lz. 15, 17,13 : 2],
com valºr gluhll de R$ 65.887,86 (Sesseum & cinco mil. oílnccnms : nhenu e sele msn : nimuu : sgh
::.-mos); L 8 DE FARIAS, plrn os im» 02. M. ªí na. 07. n, M, 16. 19, 20, 22. E. 24. 25, e 26 com o

Rua Pmla Ernesnna Catunda. 50 - Pranann da Plraclrzba, Sama Qunéna ' CE CEP snwoon



15

ESTAUO no CEARÁ
,

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTAounenm
vªlor «ml de RS 27715430 [Dummos & mmm : um nul, summos : cinqueum : quam
wmvas); F 1 DE SOUSA JUNIOR, pm a n nem um com vilar global de R$ 229.320,01“

ou Inferior m estimado, Ao (mal um; sessãº as licimnlns forum infurmnáus que dae o www :s

pmpusus nuns, adequando aoum r...-1 do lance no prum de 24 (vime e qual:“) ums.
,

ngm, deu-sv.- parcucerradn amsn do Pregão. ::qu Imam : present: .|.-u quem mumu pela Pregoeira

: Iicítxnns prum-=; para sumrum efeilos lapis,

Sum Quitéria 4 CE, lá de abril de 2018.
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Rua Pym. Emesxma Catunda, 50 » Planam da Piracicaba, SantaGulléfia — cs. CEP man—uau


